

MINISTERUL ECONOMIEI



REGIA AUTONOMA PENTRU ACTIVITATI NUCLEARE

Bulevardul Nicolae Iorga, nr. 1, Municipiul Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți - România
Cod Unic de Înregistrare: 10 882 752, Numărul de Ordine în Registrul Comerțului: J / 25 / 282 / 1998
Telefon: 0252 315 594, 0750 250 504 ; Fax: 0252 322 335, 0252 323685, Mail: office@raan.ro

Comunicat de presă

23 ianuarie 2013

Referitor la informațiile apărute în presă, despre faptul că Regia Autonomă pentru Activități Nucleare urmează să facă disponibilizări de personal, facem următoarele precizări:

- criza economică de la declanșarea ei, a afectat și afectează România;
- mai multe companii de stat trec printr-o perioadă dificilă, din cauza datoriilor acumulate, a crizei economice și a altor cauze cu implicații majore în economia națională și locală;
- datoriile în valoare de **33.343.899,51 lei** pe care RAAN le are de recuperat de la populație pentru agentul termic furnizat încă din anul 2007, au generat și generează dezechilibre în balanța instituției.

Datorită cauzelor enumerate mai sus, dar și din alte motive de natură economică, Consiliului de Administrație RAAN a pus în discuție, ca alternativă de redresare economică, posibilitatea de restructurare a activității regiei, incluzând disponibilizarea unui număr de angajați ai RAAN, dar nu s-a luat o decizie finală în acest sens.

Conducerea RAAN urmează să evalueze din punct de vedere tehnic și economic, eficiența unei astfel de măsuri, și va ține cont ca impactul pe care l-ar putea avea asupra activității regiei, a entităților organizatorice componente și asupra salariilor, să fie minim.

Asigurăm, în primul rând salariații RAAN, că se fac eforturi susținute din partea conducerii, pentru identificarea unor soluții viabile de ieșire din impas pentru ca la o asemenea măsură să se ajungă în ultimul rând.

În cazul în care se va ajunge la soluția disponibilizărilor de personal, împreună cu partenerii noștri de dialog, sindicatele R.A.A.N., vom găsi soluții de protecție socială, ca salariații să beneficieze de compensații în bani, conform reglementărilor în vigoare.

Birou de presă RAAN